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Aos onze dias do mês de novembro do ano de dois mil e 

treze, às dezenove horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do 

Pavimento Senador Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 

340, neste Município foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de 

Miracema, a de número cinquenta e sete, da atual legislatura, com a presença dos 

Vereadores Hugo Fernandes, Gilson Teixeira Sales, Genessi Rodrigues da Silva, 

Alexandre Barbosa Machado, Gideão Duarte Gonçalves, Carlos Magno da Silva 

Peres, Fabrício de Sá Xavier, Gutemberg Medeiros Damasceno, João Siqueira 

Magalhães, Maurício Sant’Ana Soares e Paulo Sérgio de Azevedo, sob a presidência 

do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador 

Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Gilson Teixeira Sales, 1º Secretário da Mesa 

Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Não foi registrada 

nenhuma ausência. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Carlos Magno 

da Silva Peres, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Salmo 04, Versículo 01. 

Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora que 

fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Convite da Câmara Municipal de 

Santo Antônio de Pádua, convidando para a Audiência Pública cujo tema será 

“Manutenção das Redes de Energia que atendem aos 66 (sessenta e seis) Municípios 

que são cobertos pela Concessionária”; 02) Comunicado Nº CM258335/2013 do 

Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação – Ministério da Educação; 03) 

Ofício nº 030/2013-NOR GSB 544 do Gabinete do Deputado Fernando Jordão – 

PMDB; 04) Convite da Prefeitura Municipal de Miracema, em conjunto com a 

Secretaria Municipal de Saúde para a palestra que será proferida pelo médico 

Endocrinologista, Dr. Gustavo Assed Kik, que abortará assuntos importantes 

relacionados ao Diabetes; 05) Ofício 236/2013 da Caixa de Assistência. Previdência e 

Pensões dos Servidores Públicos Municipais de Miracema-RJ prestando algumas 

informações. Os Vereadores Maurício Sant’Ana Soares, Fabrício de Sá Xavier, Gideão 

Duarte Gonçalves e Genessi Rodrigues da Silva solicitaram cópia deste ofício. A 

seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos e Indicações. 

Foram apresentados os seguintes: 01) Fabrício de Sá Xavier - Ao Sr. Prefeito 

Municipal - Solicitação, com vistas a Secretaria Municipal de Educação, no sentido de 

que seja encaminhado a esta Casa Legislativa informações sobre a existência de 
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alguma Política Municipal, com o objetivo de municipalização das Escolas Estaduais 

Manoel Rodrigues de Barros (Distrito de Paraíso do Tobias) e Prudente de Morais (1º 

Distrito). Deferido. 02) Genessi Rodrigues da Silva - Ao Secretário Estadual de 

Educação, Dr. Wilson Risolia Rodrigues - Solicitação no sentido de que envide 

esforços a fim de que seja implantado no Município de Miracema o Programa “Dupla 

Escola”, sendo que tal Programa possui o objetivo de educar profissionalmente nossos 

jovens e mantê-los na escola por mais tempo, bem como prepará-los para o mercado 

de trabalho, não dando espaço para a criminalidade. Aprovado. A seguir o Sr. 

Presidente passou o tempo destinado à Tribuna Livre. Inscrito o Sr. Maurício Monteiro 

para falar sobre a questão do prédio da Câmara Municipal. Com a palavra, o Dr. 

Maurício Monteiro, após cumprimentar todos os presentes, esclareceu que a filha do 

Senador Dirceu Cardoso ficou muito emocionada com a homenagem prestada pela 

Câmara Municipal na última sessão solene. Acrescentou que faz parte do Rotary 

Clube de Miracema e gostaria de convidar os Vereadores para participar da reunião do 

Rotary amanhã, pois na referida reunião será tratado da doação do prédio. 

Continuando, disse que a situação jurídica do prédio é um pouco complicada, sendo 

que o antigo proprietário fez uma doação para a Associação Comercial, também 

permitindo que o Rotary utilizasse o espaço. Acrescentou que um problema existente 

no Prédio da Associação Comercial é a escada, pois as reuniões são realizadas no 

segundo andar e as escadas possuem um acesso difícil para as pessoas idosas. O 

Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno disse que os problemas com a escada já 

foram pensados, dessa maneira existe também a possibilidade da construção de um 

elevador. O Dr. Maurício Monteiro esclareceu que se encontrou com o Sr. Prefeito 

Municipal e conversou sobre o antigo prédio da Prefeitura Municipal, com isso ficou 

sabendo que no próximo ano será destinado uma verba para a realização de sua 

reforma. O Vereador João Siqueira Magalhães parabenizou o Dr. Maurício Monteiro e 

pediu desculpas por ter cometido uma falha, pois o prédio da OAB é uma conquista do 

Dr. Maurício. O Vereador Alexandre Barbosa Machado esclareceu que o prédio do 

Aeroclube é muito importante, sendo que inclusive o símbolo do Aeroclube faz parte 

do Brasão do Município. Continuando com o tempo destinado à Tribuna Livre. 

Também inscrito o Sr. José Augusto Guedes Filho para falar sobre uma situação 

particular. Com a palavra, o Sr. José Augusto, após cumprimentar todos os presentes, 
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esclareceu que vem lutando para se reintegrar a Sociedade Miracemense, entretanto 

acabou ficando sem moradia, pois morava no local há 40 anos. Acrescentou que a 

chave de sua residência foi tomada de seu pai de maneira furtiva, sendo que ele 

sempre trabalhou como vigia do aeroporto existente em Miracema sem receber 

salário, recebendo apenas o direito a moradia. Disse que diversas pessoas ocuparam 

o terreno do campo de aviação, sendo que foi construída uma creche em frente à casa 

de sua mãe. Acrescentou que está passando dificuldades e está morando de favor na 

casa de outras pessoas, sendo que não possui dinheiro para pagar algumas taxas na 

Prefeitura Municipal com objetivo de obter informações sobre sua residência, uma vez 

que deseja saber como seu terreno ficou com outro proprietário. Disse que está 

buscando se reintegrar à sociedade e veio pedir ajuda aos Vereadores para resolver 

sua situação, pois acredita que seus direitos constitucionais estão sendo 

desrespeitados. Por fim, disse que passou por certas perseguições, onde foi acusado 

por tráfico de drogas, entretanto nunca foi encontrado portando drogas, acreditando 

que existem diversas injustiças ocorridas no Brasil. Dessa forma, gostaria que os 

Vereadores procurassem saber como o cidadão adquiriu seu terreno, sendo que já foi 

na Prefeitura para procurar informações sobre este assunto. Disse que o Sr. Prefeito 

Municipal designou um funcionário para realizar a vigia do campo de aviação e 

simplesmente não prestou nenhum esclareceu para seu pai, que sempre vinha 

exercendo esta função. O Vereador João Siqueira Magalhães solicitou ao Sr. 

Presidente que pedisse ao Poder Executivo um histórico de todo o terreno 

mencionado, para os Vereadores saberem todas as transações ocorridas. O Vereador 

Paulo Sérgio de Azevedo disse que através da Defensoria Pública o Sr. José Augusto 

pode conseguir resolver sua situação, pois os Vereadores podem apenas pedir 

informações e a Defensoria Pública pode tomar as medidas judiciarias necessárias 

para a obtenção destas informações de maneira gratuita. O Vereador Maurício 

Sant’Ana Soares perguntou o endereço do terreno. O Sr. José Augusto disse que o 

endereço é Rua Laurindo Alvim Pereira, nº. 463, no Campo de Aviação. O Vereador 

Gideão Duarte Gonçalves disse que já vem presenciando a luta do Sr. José Augusto, 

sendo que a Prefeitura está solicitando o pagamento de uma taxa para fornecer a 

certidão solicitada. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que o Defensor Público 

pode fazer uma certidão isentando o pagamento das taxas solicitadas, assim as 
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solicitações do Sr. José Augusto seriam atendidas de forma gratuita. Continuando, 

parabenizou a coragem do Sr. José Augusto em expor sua situação, sendo que ele 

está humilde em possuir o desejo de recomeçar na cidade onde ele sempre viveu. O 

Sr. José Augusto esclareceu que já foi na Defensoria Pública e foi recebido apenas 

como mais uma pessoa, sendo que já foi ao Ministério Público de Miracema e recebeu 

um encaminhamento para comparecer na Defensoria Pública. Disse que está 

buscando todas as maneiras possíveis para se reerguer, sendo que precisa de seu 

terreno. Por fim, disse que seu endereço atual é a Rua Laurindo Alvim Pereira, nº. 

463, sendo que está solto através da condicional e precisa estabelecer sua moradia 

regularmente, esclarecendo que fez um acordo verbal com o Poder Executivo e tal 

acordo não foi cumprido. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares perguntou se apenas 

o terreno do Sr. José Augusto se encontra com estes tipos de problemas. O Sr. José 

Augusto esclareceu que o terreno em que sua mãe reside ainda não possui escritura e 

que a casa em que ele morava foi desmanchada, entretanto informou que não 

consegue conviver com sua família, pois não concorda com o crime cometido por sua 

irmã. Por isso, também gostaria de saber se seu irmão possui algum tipo de 

envolvimento com a perda de seu terreno. O Vereador Presidente, em conjunto com 

todos os Vereadores, encaminhou uma solicitação ao Sr. Prefeito Municipal no sentido 

de que encaminhe a esta Casa Legislativa o histórico do terreno localizado na Rua 

Laurindo Alvim Pereira, nº 463, bem como que seja informado o nome que se 

encontrava na inscrição do IPTU do imóvel localizado no referido terreno nos últimos 

10 (dez) anos. A seguir o Sr. Presidente passou o tempo destinado à Explicações 

Pessoais. O Vereador Paulo Sérgio de Azevedo solicitou Moção de Aplausos para o 

Sr. Holden Macedo da Silva, por ter sido nomeado Corregedor Geral Federal da 

Defensoria Pública da União. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. O 

Vereador Alexandre Barbosa Machado solicitou Moção de Pesar para os familiares do 

Sr. José de Freitas e Silva em virtude de seu falecimento. Todos os Vereadores irão 

assinar esta Moção. Também solicitou Moção de Pesar para os familiares da Sra. 

Marlene Sardella Ramos em virtude de seu falecimento. Todos os Vereadores irão 

assinar esta Moção. O Vereador Carlos Magno da Silva Peres solicitou Moção de 

Aplausos para: 01) o Sr. Jean Costa dos Santos, Soldado PM 85112, pelos relevantes 

serviços prestados ao Município de Miracema. 02) o Sr. Ademilson Costa dos Santos, 
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3º Sgt. PM, pelos relevantes serviços prestados ao Município de Miracema. 03) o Sr. 

Jussandra Maria Costa dos Santos Campos, Cabo PM 80842, pelos relevantes 

serviços prestados ao Município de Miracema. Todos os Vereadores irão assinar estas 

Moções. O Vereador Fabrício de Sá Xavier solicitou Moção de Pesar para: 01) os 

familiares da Sra. Marlene Sardella Ramos em virtude de seu falecimento; 02) os 

familiares da Sra. Maria Aparecida da Mota Souza em virtude de seu falecimento; 03) 

os familiares do Sr. José de Freitas Silva em virtude de seu falecimento. Todos os 

Vereadores irão assinar estas Moções. Continuando, o Vereador Fabrício de Sá 

Xavier solicitou Moção de Aplausos para o Sr. Ricardo Moraes Tito e sua Diretoria, 

pela vitória nas eleições municipais do PT, sendo eleito como Presidente Municipal do 

Diretório do Partido dos Trabalhadores. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 

O Vereador Paulo Sérgio de Azevedo solicitou Moção de Aplausos para o Sr. Ricardo 

Moraes Tito e sua Diretoria, pela vitória nas eleições municipais do PT, sendo eleito 

como Presidente Municipal do Diretório do Partido dos Trabalhadores. Todos os 

Vereadores irão assinar esta Moção. O Vereador Gideão Duarte Gonçalves solicitou 

Moção de Aplausos para o Sr. Ricardo Moraes Tito e sua Diretoria, pela vitória nas 

eleições municipais do PT, sendo eleito como Presidente Municipal do Diretório do 

Partido dos Trabalhadores. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 

Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando 

para a próxima a ser realizada no dia 14/11/2013, às 19 horas. Nada mais havendo 

eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de 

Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores 

Vereadores presentes. Sala das Sessões, 14 de novembro de 2013. 
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